

2016年3月31日

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日4版

星期四 丙申年二月廿三

国内统一刊号 CN41—0049 总第7441期 http://www.zkld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

多云间晴天，偏南风2级逐渐增大到3~4级，气温8~24℃。

市气象台

赵素萍在郸城调研指导精准脱贫工作时强调

突出重点 务求精准 全面打赢脱贫攻坚战

本报讯（记者 李凤霞 卢好亮 /文 王映 /图）3月29日至30日，省委常委、宣传部长赵素萍在省委宣传部副巡视员方启雄的陪同下，到郸城县调研精准扶贫工作。赵素萍强调，要突出重点，务求精准，全面打赢脱贫攻坚战。

市领导徐光、刘继标、谢海洋、牛越丽、李云分别陪同调研。

城郊乡谷集行政村是省人民检察院的驻村帮扶点。在谷集行政村，赵素萍一行听取了该村第一书记杨磊对驻村帮扶情况的汇报。赵素萍高度赞扬该村“因地制宜探索一个好项目，让想干有能力干的人干好，帮助想干无能力干的人干得了，消除不敢干者顾虑跟着跑”的做法，希望驻村干部要带着责任带着感情，把村民当亲人，把身子俯下去，驻村入户，走访调研，找问题，想办法，问计于民、问需于民，把扶贫和党建这两大重点任务做好，加强农民的技术培训，变“输血”为“造血”，带领当地群众脱贫致富奔小康。

宁平镇张集行政村单秀种植专业合作社食用菌种植项目，占地320亩，年种植菌棒200万个，年产值2400万元。目前，该项目已与张集行政村50户贫困户签订了入社、入股协议，安排贫困家庭成员就业117人，人均年增加收入1.5万元。赵素萍希望合作社进一步抢抓机遇，充分发挥专业职能，搞好食用菌的生产技术研发推广，以此增加困难群众的收入。在汲冢镇谢寨村鼎祥制衣生产车间，赵素萍详细了解员工工作生活和企业生产情况。赵素萍指出，要通过推动产业发展，让群众在家门口创业、就业，发挥好规模示范企业的龙头带动作用；要做好困难群众的技术培训，让他们能够有一技之长，促进更好就业。赵素萍一行还到困难群众史有芳、史雁林家中走访慰问，鼓励他们树立信心，渡过难关，早日脱贫致富。赵素萍强调，要进一步完善社会保障体系，做好丧失劳动能力、失去生活来源的困难群众兜底工作，做到应保尽保。

在30日上午召开的座谈会上，郸城



省委常委、宣传部长赵素萍一行在市委书记、市人大常委会主任徐光等领导的陪同下在郸城县汲冢镇调研精准扶贫工作。

县县长罗文阁汇报了郸城县脱贫攻坚工作情况，石槽镇、天豫置业、汲冢镇刘庄行政村第一书记分别围绕基层党建、农业技术培训、土地流转等先后发言。

在听取发言后，赵素萍作重要讲话，她说，通过实地调研和听取汇报，总体感觉郸城县委、县政府认真贯彻落实中央和省委的决策部署，紧盯与全国全省同步全面建成小康社会这一目标，创新工作载体，完善保障机制，全县精准扶贫工作进展顺利、成效明显，呈现出思路清、方式活、措施实、后劲足、精神状态好五个鲜明特点。

就深入贯彻落实中央、省委决策部署，切实做好郸城脱贫攻坚工作，赵素

强调，要提高认识，摆上位置，切实增强做好脱贫攻坚工作的责任感和紧迫感。党的十八大以来，我国明确提出到2020年我国现行标准下农村贫困人口实现脱贫，贫困县全部摘帽，解决区域性整体贫困。这是我们党向全世界的庄严承诺，能否如期实现，直接影响着人民群众对全面小康社会的满意度和国际社会对全面小康社会的认可度，关乎我们党的执政基础。各级各部门一定要从政治、全局、战略的高度来对待和重视脱贫问题，增强责任感和使命感，正确认识建设小康与建成小康、扶贫与脱贫、脱贫与精准脱贫的区别，杜绝“数字扶贫”“被脱贫”“平均脱

贫”现象。要进一步统一思想认识，切实增强责任感、危机感，以更强烈的忧患意识，拿出更大的决心、更明确的思路、更精准的举措、更扎实的作风推进脱贫攻坚工作。

赵素萍要求，突出重点、务求精准，全面打赢脱贫攻坚战。具体工作中，要把握好三个重点。一是明确目标。即如期稳定实现“两确保、两不愁、三保障”。“两确保”即确保农村贫困人口实现脱贫，确保贫困县全部摘帽脱贫；“两不愁”即稳定实现农村贫困人口不愁吃、不愁穿；“三保障”即农村贫困人口义务教育、基本医疗、住房安全有保障。（下转第二版）

我市将举办“华耀城杯”庆“五一”全民健身徒步活动

本报讯（记者 王伟宏 王艳）记者昨日从市委办公室、市政府办公室获悉，为庆祝“五一”国际劳动节，活跃群众体育文化生活，展示市重点项目建设成就，促进商贸物流产业发展，为争创省级文明

城市宣传造势，市委、市政府决定举办“华耀城杯”庆“五一”全民健身徒步活动。

此次徒步活动将于2016年4月23日（星期六）上午举行。参加活动的人员于当日上午8时在市体育中心院内集

合，8时30分正式开始。活动路线为：市体育中心（开幕式地点）→政通路→平安路→大成路→华耀城，全程5500米。

据了解，各县（市、区）将组织50人左右的代表队参加活动；市管各企业组织50人左右的代表队参加活动；市管大中专院校组织500人左右的代表队参加活动。

本报讯（记者 刘彦章 实习生 叶双群）3月30日上午，市政府召开会议专题听取中心城区项目申报情况。市长刘继标要求，要高度重视，抢抓机遇，扎实做好项目申报工作，争取更多资金支持中心城区发展。市委常委、常务副市长刘保仓，市委常委、副市长刘国连，副市长王田业，市政协副主席、市发改委主任程新华，市政府秘书长张继林等参加会议。

会上，刘继标、刘保仓、刘国连、王田业、程新华等与市直各有关单位负责人及中心城区四个区的负责同志就申报项目的谋划、项目申报的标准和条件进行深入探讨交流，并提出指导意见和建议。

刘继标指出，中央专项建设基金是国家稳增长、扩投资、保态势、促转型出台的一项优惠政策，前几批争取到的专项建设基金在我市稳增长、保态势，促进项目建设和经济发展中发挥了积极作用。因此，市直各有关单位和中心城区四个区要高度重视2016年中央专项建设基金项目申报工作，抢抓机遇，认真谋划好项目，尽可能有更多的项目进行申报，争取更多的资金支持中心城区发展。

刘继标强调，一要实行项目申报责任制。中央2016年第第二批专项建设基金涉及5大类34个专项，结合周口实际，我市符合投向的有27个专项，其中，中心城区符合投向的有18个专项。涉及到棚户区改造、重大水利工程、交通能源、增强制造业核心竞争力等专项。针对这些专项，凡是符合申报专项建设基金条件的项目，四个区和相关单位不能出现空白，而且要越多越好。如果有单位申报项目出现空白或相对落后，要向市政府写出书面说明。各单位要增强机遇意识，尽最大努力抓住国家专项建设基金支持地方发展的大好机遇，谋划好项目，衔接对接好，把项目申报的前期工作做深做细做扎实。

二要加快项目手续的办理。国土、规划、环保等涉及项目申报手续办理的部门和单位，在项目前置手续办理方面要积极主动，方便快捷，快速有效办理各项手续，确保项目符合申报条件。

三要千方百计促开工，使争取到的专项建设基金真正发挥作用，避免出现滞留。

四要抓紧研究民营资本主导的项目争取申报工作，借鉴外地好的办法和可行经验，研究制定拓宽争取资金渠道支持经济发展的有效措施。

刘保仓在主持会议时要求，各单位要“一把手”负责，明确一名分管领导，认真组织做好2016年第二批专项建设基金项目申报工作。市专项建设基金联席会议办公室要搞好协调服务，确保今年专项建设基金项目争取工作取得好的成绩，推动全市经济社会健康发展。

市发改委、市农发行在会上作了中央专项基金业务政策解读。

夯实“两个责任”确保承诺落实

市国土资源局党组、纪检组公开承诺：

严惩国土“蛀虫”筑牢反腐倡廉防线

本报讯（记者 王伟宏 任富强 王河长）“要严明纪律，严守规矩。新形势下，党中央强调守纪律、讲规矩，切中时弊，抓住根本，党员干部，不仅要带头守纪律，更要带头讲规矩，做到心中有戒律，坚持依法治国、依规治党，确保政令畅通，推动各项工作落到实处。”近日，市国土资源局党组书记、局长申奇，局党组成员、纪检组长孔雪梅通过本报公开承诺，接受社会各界监督。

申奇承诺，坚持党要管党，从严治党，把纪律和规矩挺在前面，全面落实党组书记第一责任，管好班子，带好队伍，坚持“三重一大”、“五不直接分管”和重大事项末位发言制度。加强对权力行使的制约监督，定期开展谈心谈话，督促市局班子成员、市局重点科室负责人和各县（市）局“一把手”，认真履行“一岗双责”。抓好职责范围内的党风廉政建设工作，把主体责任传递到每一位领导干部，构建一级抓一级、层层抓落实的主体责任工作机制。领导和支持局纪检组落实“三转”，支持局纪检组履行监督执纪问责，坚决落实“一案双查”，对违纪违规案件，既要查办案件当事人，又要追究主要负责人及分管领导的主体责任。带头做好表率，管好自己、家人和身边工作人员，培养良好家风，净化朋友圈和生活圈，保持健康的工作和生活方式。

申奇表示，要清醒认识当前正风反

腐新形势，“打虎”全面覆盖，反腐力度不断加大；全国巡视强力推进，反腐深度不断拓展；紧盯“四风”不放松，正风肃纪越来越严；铲除“蝇腐”不退让，全面从严治党向基层延伸。顶层设计重源头，制度笼子越织越密；党员干部要率先垂范，做到心中有戒。要正确处理好“公与私”“廉与腐”“俭与奢”“苦与乐”四种关系，严格恪守“六项纪律”，永葆清正廉洁本色。

孔雪梅承诺，今年，市国土局纪检组将进一步加大工作力度，突出主体责任，重点做好以下五个方面的工作：一是严明党的政治纪律。加强对政治纪律执行情况的监督检查，对违反政治纪律的苗头性、倾向性问题及时提醒和纠正，对违反政治纪律的行为动辄则咎、严肃查处，二是抓好“两个责任”。督促局党组和局班子成员落实好“主体责任”，坚决履行好“监督责任”。三是抓好“两层”。狠抓对国土系统各级中层干部和基层干部的监督，切实解决群众反映强烈的“中梗阻”和“微腐败”问题。四是抓早抓小。在日常管理中，“立足早防范、注重早发现、坚持早纠正”三个层面，防止小问题变成大问题。五是抵制诱惑。认真落实《周口市反腐倡廉法规制度落实年工作方案》的贯彻执行，全力营造按制度办事、靠制度管人、用制度规范行为的良好氛围。

河南联塑：跻身“百强”问鼎中原

农业大市的工业力量
为“周口制造”点赞

本报记者 侯俊豫 文/图

销售总额7亿多元，纳税约5000万元。3月28日，在淮阳县工业大会上，河南联塑实业有限公司以2015年显著业绩摘得“明星企业”荣誉称号。

入驻淮阳县产业集聚区的河南联塑实业有限公司，出身名门，是中国联塑集团控股有限公司在河南设立的子公司。中国联塑集团控股有限公司是中国领先的大型建材家居产业集团，拥有包括河南联塑实业有限公司在内30家子公司，25个分布于全国15个省份及加拿大和美国的生产基地，产品及服务涵盖管道产品、型材门窗、装饰板材等领域。

“民用、市政管材及配件是我们生产的主打产品。”29日在河南联塑实业有限公司院内，副总经理张杨介绍说，公司经过8年的发展，目前生产产品有近20个系列，上千个品种。不论是家装



在公司展厅内，一名员工被大口径管材展品吸引。

阳这个基地生产。”客服部主管李煜补充说。

好机器成就好产品，好产品自然吃得起。“这是我们公司前不久供货的部分工程名单。”副总经理张杨提供的一份发货单上，新郑机场航站楼、郑州高铁动车、小浪底管理区改造、郑州自来水供水等一批大型项目工程名列其中。

“我们拥有专利50项，7项产品荣获‘河南省名牌产品’，是河南省技术创

新示范企业，曾获市长质量奖等荣誉称号……”边走边谈公司荣誉如数家珍的张杨又爆料称，刚刚获悉，在前不久召开的全省工业大会上，河南联塑公司被省政府授予“2016年度河南省百强企业”。

走出生产车间，记者看到一眼望不到边的产品库房门前，一辆辆满载管件的货车整装待发，标注“联塑”字样的产品正从淮阳源源不断地奔向省内外一个个工地。



河南农信金燕卡
河南省农村信用社
银行卡
B22568-8888-8888-8888
HANKCARD.COM
飞入寻常百姓家
金燕 IC 卡
方便你我他